

Шекспировские фестивали в Канаде

Стратфорд. (Канада). Каждое лето в этом небольшом живописном городе на юге провинции Онтарио проводятся шекспировские фестивали, которые привлекают широкое внимание всей канадской общественности и являются своего рода смотром лучших достижений молодого канадского театрального искусства. Шекспировские фестивали проводятся с 1953 года, когда был построен специальный театр, создана профессиональная театральная труппа. За семь сезонов она поставила 16 шекспировских пьес, прошедших с большим успехом.

За относительно короткий срок Стратфорд превратился в

один из культурных центров Канады, куда собираются каждое лето лучшие артистические и музыкальные силы страны. Помимо драмы, в программу фестиваля включаются теперь музыкальные постановки, концерты лучших канадских вокалистов и инструменталистов.

Стратфордский фестиваль привлекает к себе внимание деятелей культуры других стран. Сейчас здесь гостит народный артист СССР Н. П. Охлопков.

В беседе с корреспондентом ТАСС Н. П. Охлопков дал высокую оценку спектаклям «Отелло» и «Как вам это понравится», в которых заняты лучшие канадские актеры. Он отметил видную роль, которую играет стратфордский фестиваль в создании канадской национальной театральной культуры. Большой интерес, сказал Н. П. Охлопков, представляет постановка канадскими режиссерами шекспировских пьес на глубоко выдвинутой в зрительный зал сцене, в результате чего достигается приближение актеров к зрителям и усиливается воздействие спектакля на аудиторию.

Свое пребывание в Стратфорде Н. П. Охлопков использовал для знакомства с канадским театральным искусством. В свою очередь он познакомил канадских театральных деятелей с театральной жизнью в СССР, с творческими методами и направлениями в советском театре, рассказал, над какими проблемами работают сейчас советские режиссеры и постановщики.

Приезд и дружественные творческие беседы Н. П. Охлопкова с руководителями и актерами стратфордского фестиваля, заявил корреспонденту ТАСС организатор фестиваля Том Паттерсон, были очень полезными для нас. Они послужат установлению более тесных связей и контактов между деятелями культуры Советского Союза и Канады, будут содействовать развитию культурных связей между нашими странами.

В. Вашедченко